100°CLE

| ©| ) M7 O
% =S N NN
3 8 I |2 =
D ® @S5I
3| 3|8 || |2
5822 5|72
| g28 | 5 FE
.| D =
= alF| els
2\ d |3 oo
Sl &S |8 |&E
& 98
(] [ [ [ Pany [
< S 3 3 N ]
& P P S =N P
@ 00.00 014 137090137105 T = == < . . ? . -
g 5T ﬂ% Poczqtek projektowanego odcinka drogi
8 8% (= =N
- 06.00 - - 0.25 ~370.92-371.17- \‘?@%
10.00 045 ~370.94-371.10
Th Srodek projektowanego ronda
48 (@) Pikieta=0+14.00
20.00 0.02 ~370.90-370.92 ,
-22.00 - - 0.00 —370.88-370.89- &
1% »
~ /2 2N
55 §
-28.00 - - ~0.06 ~370.83-370.77- 4
30.00 -0.06 ~370.82-370.75
. Projektowana studzienka $ciekowa Wp—10
Pikieta=0+33.85\RzgdnaP = 370.671
40.00 ~0.09-370.78-370.69
50.00 -0.09-370.72-370.63
£0.00 -0.10 - 370.67-370.57
S
- S
Ls R
SiEg
70.00 01137063 370.51
80.00 0.3 - 3705837045
5000 —ot5 Lsr0stl 5703 . % Projektowana studzienka $ciekowa Wp—11 i 12
% Pikieta=0+90.11\RzgdnaP = 370.329
@ 00.00 -0.20-370.53-370.33
2
8
- 0519 - - ~0.22~370.52-370.30-
10.00 ST 08 3703137040 \‘\"
- 1119 - - 0.16 —370.26-370.42- N
Th Srodek projektowanego ronda
20,00 ST 015 -370.00-370.2 @ Fikieto=0+118.19
7/
- 2519 - - 011 ~370.05-370.16- N
T /;\p
N/ N
30.00 g5 0w w00 300 S
- 3119 - - ~0.05 —370.09-370.04-
e Lan
22 " . . .
g2 Projektowana studzienka $ciekowa Wp-20
= Pikieta=1+35.75\RzgdnaP = 369.960
40.00 ~0.09370.09-370.00
50.00 ~0.16 - 370.12-369.96
£0.00 -0.07370.00-369.92
T &
|8 I~
i R
70.00 -0.03-369.92369.88
80.00 -0.03369.88-369.84
% Projektowana studzienka Sciekowa Wp—21 i 22 _D
Pikieto=1+85.47\RzednaP = 369.759 —
90.00 -0.03 ~369.84369.80 O
_h
°
o & | L N RERE >
] (-]
g D, & 2 |
3 8% =
-05.54 - - 0.00 —369.89-369.89- \"\oo}
10.00 013 - 360.94 360.81 |
Th Srodek projektowanego ronda |
38 — Pikieta=0+213.54 O
20.00 -0.32 369.95-369.63 kg |
- 2154 - - ~0.29-369.90- 369.61- /4\"@
TE [
1 G
- 27.54 - - ~0.38 —369.87-369.49- .
30.00 -0.43-369.89369.46 @
Projektowana studzienka Sciekowa Wp—33 __
Pikieta=2+33.40\RzgdnaP = 369.360
40.00 -0.14 - 369.49-369.35 Z
50.00 010 —369.14-369.24 |
£0.00 Tl 021 -368.92-369.413 ,
| | Pt
S /\§
70.00 0.20 —368.82-369.02
80.00 018 —368.73368.91 % Projektowana studzienka $ciekowa Wp—34 i 35
% Pikieta=2+81.60\RzednaP = 368.830
90.00 -0.05368.85-368.80
-96.67 - - ~0.07 —368.80~368.72-
5L 2
@ 0x S'\S - 0.03 ~368.77-368.79 =
2 =9 i‘y
g - o - - 0.1 —358.74-368.84- N
Th Srodek projektowanego ronda
10.00 §§ 0.06 —368.65368.71 3 Pikieta=0+309.67
52 [
-16.67 - - 0.00 —368.58-368.58- S
5 A
2000 /2 -003-36855-36852 Fig
xR 3 S
- 2267 - - ~0.04 - 368.51 ~368.46- ‘;
Projektowana studzienka $ciekowa Wp—43
Pikieta=3+27.25\RzgdnaP = 368.342
30.00 0.00 —368.36-368.3
55 Fy
85 §
40.00 -0.08—368.29 368.21
-41.22- - ~0.13 ~368.24—368.10-
50.00 -0.15 - 368.22-368.06
SHIEE
~
l_? . _—
60.00 éé’? ~0.17 - 368.14~367.97 2ogR
=2 ox o
g SNoS
I3 £3
% 3
70.00 ~013 - 366,06 36793-_| PFOJek‘t?WGHG studzienka Sciekowa Wp—44 i 45
Pikieta=3+70.55\RzednaP = 367.869
-75.29 - - ~0.08 - 368.01~367.94-
80.00 & L _0.04-367.99-367.95 i
g ]
3
- 86.05 - - 0.06 —367.91-367.97-
W %
N, o 2,
90.00 S S - 020 -367.85-368.05 \j
-92.05- - 0.27 ~367.82-368.09- N
T3 I \ Srodek projektowanego ronda
@ 0000 §§ §'§ 013 — 368.11-368.24 ] Pikieta=0+399.05
? 3
g
7/
- 06.05 - - 050 —357.85-368.35- ,\F®c°
T /; /
/2 N>
10.00 S 025 3680236827 S
-12.05 - - 0.11 —368.11-368.23-
W
(-]
20.00 015 368,34 368.18
i S
= =
48 S
30.00 ~0.06 - 368.18 - 368.12 ) _ ) ,
Projektowana studzienka Sciekowa Wp—52 i 53
% Pikieta=4+32.73\RzednaP = 368.039
@ 13- - 0.00 —368.06-368.06- - - - -
e T Koniec projektowanego odcinka drogi
E3
=~ ZEZE
> SEE B ==
= | =-|&|=-|= % = o o9 H
= G a _ M o ; =
MmN wnlun —
= —| . () =
> |N o =9 —
=S =l T ..
T |lg |5 lEl TG
=g |5 |=o2 =2 &
/| a = = =|a = 8
R = (1SN =28 =
o |2 =, = SN 2D S
o | o = = = —
= | ~ m ==
[ = (s 8 ~
) -3 5= =
=2 = | NFA S
= N o [ -
—< |£ el @ g = <
— | = 29 =
| A==
() ¢ S =
& s EE
| =% = X |{FS
e =. —_< = § 33
| @ o O §
IZ 3 T X |= ] §
= |8
— = >
Pl FTe =3 |52
2R 3 S S iy
N = gb?, a N
=l




